



## Вакансия - Ведущий инженер-технолог (бюро технологической подготовки производства) в Большом Камне

[Главная](#) / [Большой Камень](#) / [Инженер](#) / [Ведущий инженер-технолог \(бюро технологической подготовки производства\)](#)

Размещено: 19 июн. 2021 г.

Зарплата: от 89 000 руб.

[Источник вакансии](#)

### Требования

Обязанности:

Устанавливать порядок выполнения работ, пооперационный маршрут изготовления, обработки деталей и сборки конструкций.

Оперативно решать технологические вопросы возникающие в ходе строительства заказов и по оснастке.

Проводить консультации на производственных участках по проблемам, возникающим при сборке и сварке конструкций.

Разрабатывать технологические процессы, оптимальные режимы производства, порядок выполнения работ и пооперационные маршруты. Вносить корректировку в техническую документацию в связи с изменением технологических процессов.

Выпускать технологические наряды на дополнительные работы при формировании секций строящихся заказов на предприятии, вызванные недоработками в технологической документации.

Разрабатывать мероприятия по повышению качества выполнения работ по изготовлению корпусных конструкций.

Разрабатывать положения, инструкции, технологические и методические указания, формы документов и т.п. по специализации.

Читать технологическую и конструкторскую документацию.

Контролировать соблюдение технологической дисциплины при производстве продукции, в соответствии с квартальным планом и по результатам анализа проверок разрабатывать и предоставлять руководству цеха мероприятия, направленные на устранение выявленных недостатков.

Анализировать причины брака и принимать участие в разработке мероприятий по их предупреждению и устранению.

Участвовать в проведении экспериментальных работ по освоению новых технологических процессов и внедрению их в производство.

Устанавливать порядок выполнения работ и пооперационный маршрут обработки деталей и сборки изделий, разряды работ по их сложности.

Осуществлять контроль за соблюдением технологической дисциплины в цехах и правильной

эксплуатацией технологического оборудования.

Должен уметь:

Разрабатывать технологическую документацию (ТП; ТНК); оперативно решать технологические вопросы.

Требования:

Образование: Высшее профессиональное (техническое или инженерно-экономическое) образование.

Стаж работы в должности инженера-технолога 1 категории не менее 3 лет.

Обязательно: CAD-системы (Autocad; Компас-3D и их аналоги); Комплект ПО Microsoft Office (Word; Excel; PowerPoint).

Желательно: Электронный документооборот (1С и его аналоги); PLM-система Лоцман; Автоматизированная система проектирования ТП Вертикаль.

Условия:

Трудоустройство согласно ТК РФ, социальные гарантии и программы.

Возможность профессионального и карьерного роста.

Для иногородних кандидатов действует программа мобильности трудовых ресурсов, предусматривающая компенсации при переезде из другого региона в размере от 300000 рублей.

Занятость: [Полная занятость](#)

Опыт работы: От 3 лет

Образование: Не указано

Работодатель: Центр трудовых ресурсов

## Сферы деятельности

- [Производство](#)
  - [Технолог](#)

- Посмотреть все вакансии по запросу "[Ведущий инженер-технолог \(бюро технологической подготовки производства\)](#)"
- Посмотреть все вакансии в [Большом Камне](#)